

2025/12/18 上午 01:54:15

## 紐澤西州漢字文化節校際歌唱賽 台語歌曲奪魁

#北美洲 #美國 #紐澤西 #New Jersey #紐澤西中文學校協會 #The Association of New Jersey Chinese Schools #ANJCS #漢字文化節

全球華文網

活動時間：2019-03-15

紐澤西中文學校協會漢字文化節校際卡拉OK歌唱比賽，9日在愛迪生中文學校舉行，英華國際學校與愛迪生、梅山、明慧、普林斯頓中文學校等，計5校17名學生參賽，賽後舉行頒獎，低年級學生蔡曼軒以台語歌曲「伊是咱的寶貝」奪魁，獲評審激賞。

紐約文教中心副主任王盈蓉、僑務委員戴松昌、中美文化協會會長陳雅玲、愛迪生中校校長趙貞和等出席，王盈蓉鼓勵學生藉由歌唱體會漢字發音的美，並期盼更多的家庭參與推廣優美的漢字文化。

紐澤西中校協會會長楊文篪指出，今年有學生以台語歌曲參賽，並奪得第一名，語言功力讓人刮目相看。

余麗洪、李櫻鶯、范翠育、魏建國、劉靜蓉擔任評審，甫於1月初發片的青年歌星劉靜蓉曾獲得多次中校協會舉辦的歌唱和演講比賽冠軍，她強調，表演是從一上舞台就開始，一直到下台，每一秒都不可以鬆掉。

比賽之後隨即頒獎，雙人組中年級第一名梅山陳奕蓉和蘇逸飛、第二名愛迪生JuliaSchulz和任婕如；個人組低年級第一名普林斯頓蔡曼軒、第二名英華龍海、第三名愛迪生吳映林；中年級第一名英華陳毓婷、第二名梅山黃婷文、第三名梅山黃愛凌；高年級第一名梅山任右宸、第二名梅山王安芝。



紐澤西州漢字文化節校際歌唱賽 台語歌曲奪魁1



紐澤西州漢字文化節校際歌唱賽 台語歌曲奪魁2